



СЛЕДСТВЕННЫМИ ОРГАНАМИ СК РОССИИ ПО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ ОРГАНИЗОВАНО ПРОВЕДЕНИЕ ДОСЛЕДСТВЕННОЙ ПРОВЕРКИ ПО ФАКТУ ИНФИЦИРОВАНИЯ ДЕТЕЙ В ДОШКОЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ



Следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится доследственная проверка по информации, распространенной в средствах массовой информации.

Согласно полученным сведениям, в одном из дошкольных учреждений города Полярные Зори Мурманской области обнаружена вспышка сальмонеллёза. Инфицированы оказались 13 детей в возрасте от 3 до 5 лет.

В ходе процессуальной проверки следователями будет назначен комплекс судебных экспертиз,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

направленных на установление причин возникновения инфекции, а также вреда, причиненного здоровью детей. Кроме того, будут проведены процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, будут опрошены работники учреждения, а также лица, ответственные за соблюдение санитарно-эпидемиологических правил, гигиенических нормативов на территории детского сада. По результатам проверки будет дана юридическая оценка действиям лиц, допустивших инфицирование детей.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1333194>